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FL312 EUROBAROMETER
PREPARATION FOR THE WHITE PAPER ON THE FUTURE
OF TRANSPORT

DEMO SECTION

D1. Sesso
[NON CHIEDERE - CONTRASSEGNARE LA RISPOSTA APPROPRIATA]

- [1] Maschio
- [2] Femmina

D2. Quanti anni ha?
- [ ]anni

- [00] [RIFIUTA/NESSUNA RISPOSTA]

D3. A che eta ha terminato gli studi a tempo pieno?
[Riportare I’eta in cui ha terminato gli studi]
- RSP anni
- [0O0] e [ANCORA STUDENTE A TEMPO PIENO]
- [OL] e [MAI STUDIATO A TEMPO PIENO]
- 1997 e [RIFIUTA/NESSUNA RISPOSTA]
DA4. Sotto il profilo professionale, pud dirmi se Lei & attualmente indipendente, dipendente, operaio/a

oppure non esercita alcuna attivita professionale? Cio significa che Lei & uno/a...
[SE HA FORNITO UNA RISPOSTA ALLA CATEGORIA PRINCIPALE, LEGGERE LE RELATIVE SUB-
CATEGORIE - E POSSIBILE UNA SOLA RISPOSTA]

- Lavoratore automono/indipendente

2ie.: - agricoltore, guardia forestale, Pescatore.........c.cccvveevevceeveececeecee e, 11
- proprietario di un negozio/commerciante, artigiano..........cceceevevvevrevresresvennen. 12
- libero professionista (avvocato, medico, commercialista, architetto,...)......... 13
- Direttore di UNa SOCIETA ....ccveeveeeieieieteeeee ettt 14
- 111 TSP 15

- Lavoratore dipendente
2ie.: - professionista (medico dipendente, avvocato, commercialista, architetto )..21

- dirigente, direttore oppure alto dirigente.........cocevererenenenerereeeeeeeee 22
e [ T=0=T a1 (g o =T [ o TP 23
- IMPIEEAtO STALAIE ....eeeveeee e e 24
- iMpiegato/a d UffiCiO......ccecuecieeeececceeeee et 25
- altro impiegato/a (venditore, infermiere/a, €CC..)....ccccvvevnecreveeceeeeeenne 26
R 111 TSRS 27

- operaio/a

2ie.: - supervisore/caporeparto (responsabile di un gruppo, ecc...) .c.ccoeeveereereerennee. 31
S OPEIAIO @ uevetireeeeieeetecee ettt ettt ettt e b et et e et et be s ete b eae b eneeteneenan 32
- operaio/a NoN SPeCializzato/a .......cceceeueeveiieeecieeeeee e 33



- senza attivita professionale

>ie.: - casalinga/bada alla casa/homemaker ......coecvveceereeecriceeeceeeeee e 41
- studente (@ tEMPO PIENO) ....ccuieiiieieciee ettt et st saean 42
=~ PENSIONALO/A veevenreereeeeeeeceeeee ettt ettt teeteeteetesbeebesbesbesaesbessensesesensensens 43

L1107 SRR 99
Dé6. Lei direbbe di vivere in....
- Area Metropolitana.......cccccueiiiiieeecee e 1
- Altra citta/centro Urbano........oceeeiieiiiiieeee e 2
= AT TUTAIE e e e e 3
I 151 101 - ] IR 9
D7. Qual é il principale mezzo di trasporto che Lei utilizza nelle Sue attivita quotidiane?
[E POSSIBILE UNA SOLA RISPOSTA]
= AUTO e 1
S I =1 o To T (o o101 o] o] Tl YRR 2
Y ¥ ] =T | RSP UUPPSRNt 3
= BICICIETEA. et 4
= MO0 it 5
= ARTO e e e s e 6
- [Nessuno spostamento quotidiano/regolare]........ccccoceverererieeieneenne. 7
- [NON s0/NESSUNA FISPOSTA] ..ecuvieviecrieriereere ettt et 9

MAIN QUESTIONNIARE

ATUTTI

Q1. In che misura Lei e d’accordo con il sostituire le esistenti imposte sull’automobile come le tasse
d’immatricolazione e di circolazione con sistemi di tassazione che tengano conto dell’uso reale dell’auto
come i chilometri percosi oppure I'uso nelle ore di punta?

- Fortemente d’acCordo ........ccoeeenieiieniienienieeee e 4

D ACCOIIOD ..ttt sttt ettt ettt b bbb s 3
= IN dISACCOTAO ...ttt 2
- Fortemente in diSacCordo ........cceveerieriienienieneeeeee e 1
- [NON SO/NESSUNA FISPOSTA] ..eciveeeereecireeetee e ceree ettt 9

Q2. Nel futuro le auto potrebbero doversi adattare a trovare dei compromessi su alcune delle attuali
caratteristiche in modo da ridurre le emissioni.
Quanto ritiene probabile che Lei arrivi ad un compromesso su una delle seguenti caratteristiche?

- MOIto Probabile ........cooiiirieiie e 4



I 2 (o] o T-1 o 11 =T ERROR 3

= NoN Probabile ... 2

- Perniente probabile ... 1

- [NON SO/NESSUNE FISPOSTA] ..ecvvieereeriereerecre sttt eee et ere e e ere e 9
AL VEIOCIEA ettt st s h bttt st he bttt et b e b e bt sabenbeenbe ean 12349
B. DIMENSIONI teiiiiiiiiiiiiiiitee ittt e s e 12349
C. Autonomia - la distanza prima di dover fare rifornimento/ricaricare I'auto..........ccoceeveuennen. 12349
D. La spesa per I'acquisto dell’aUto .......c.ueeeeciiieeciiee e et et 12349
E. AIRFO(SPECIFICARE) «..eiteittetieit ettt ettt ettt ettt sttt et st e s bt e sae et eatesbeebe et e eabesbeenbeenbens 12349

PORRE SOLO A COLORO CHE UTILIZZANO L’AUTO COME PRINCIPALE MODO
DI TRASPORTO

Q3. Se il Suo principale mezzo di trasporto non é il trasporto pubblico, puo dirmi quanto sono importanti le
seguenti ragioni per non scegliere il sistema di trasporto pubbico?

SO \Y, (o]} o T o] oToT & ¥ o1 { NP UUU 1

- Abbastanza importante.......ccoceeveeiiieeiieniie e 2

- Piuttosto non importante ......cccccevvvevciieeie e 3

- Perniente importante ..., 4

- [NON SO/NESSUNA FISPOSTA] ..eccuveeeereecireeetee ettt et e 9
A. Mancanza di affidabilita ......cocooeeiiiiii e 12349
B. Mancanza di COllEGamENTi.........uuuiiiiiiieee et e e e e e 12349
C. Mancanza di informazioni SUGIi Orari.........cccoiuiiiiiiniiiiieei e 12349
D. Bassa freqUeNza di SEIVIZIO.......cccuuiiiiiiieieiiieeciee e cieese e s e e te e e saee e e snae e e e st e e e eentaeeennneeas 12349
E. Preoccupazioni SUIla SICUIEZZA ........ccccuieeieiiieeeiee et eete ettt e e et e e e tr e e s abee e e ata e e seataeeesanaeeas 12349
L o] o] oo TN =1 (o TR PSP OPPPRPTN 12349
G. NON € COMOAO COME UN"AUEOD ....cevierirreriiesieeie ettt ettt et 12349

ATUTTI

QA4. Lei prenderebbe in considerazione piu frequentemente I'uso del trasporto pubblico se fosse possibile
acquistare un singolo biglietto che copra tutti i possibili mezzi di trasporto (come autobus, treno o tram) per
il Suo viaggio?

] A (ol U1 =1 0 1 1= 0 L 1
I T (o] YT PUTRRRR 2
= N e 3
- [NON SO/NESSUNA FISPOSTA] .veicuveeeereccireeeree e eree et et 9

PORRE LA DOMANDA SED7 =1
Q5. Puo dirmi se quanto segue La incoraggerebbe oppure no a combinare diversi modi di trasporto invece di
usare la Sua auto?



I [ ol =Y {= =T ¢ o] oIS UUR PSPPSR 1

- NoNniNcoraggerebbe ... 2

- [NON s0/NESSUNE FISPOSTA] ..ecuvieveeerierieteeere ettt 9
A. Possibilita di acquistare biglietti ON-lINE ...........ccooiiiiiiiiie e e 129
B. Facile trasferimento da un mezzo di trasporto all’altro ......cccccuveeeeeee e 129
C. Terminal / capolin@a @ttra@Nti  .....ccceccviiiiieiiie ettt ettt et e et e e be e ereesabeesaneenare s 129
D. Migliore informazione (0n-1in€) SUZli OFari .......c.coiocuiiiiiiiee et 129



